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Устанавіць

ЕЎРАПА

ПРАВІНЦЫЯ

Правінцыя Еўропа-мараплаўцы. Дом шматлікіх дыялектаў, традыцый.

Стварэнне правінцыі Еўропа - выбар негвалтоўнага народа. Стварэнне прадугледжвае 

супрацоўніцтва Германіі, Францыі, Расіі, заканадаўства

, Выбары, Міліцыя. Не! Анархісты, ваенныя, мобы ..

Гвалт ніколі не будзе рашэннем !!!

Правінцыйны ўрад устанаўліваецца шляхам распускання нацыянальнага, дзяржаўнага, каланіяльнага 

ўрада, раёнаў, тэрыторый, але не мясцовага самакіравання

Новаабраны ўрад мае Канстытуцыю, заснаваную на "Маніфесце законадаўца". Урад 

абраны 2: правінцыйны (Цэнтральны

) і Шыр (Мясцовы) . Прускае веравызнанне еўрапейца: падсправаздачная ~ агульная ~ мужнасць ~ 

эфектыўная ~ гарманічная ~ інавацыйная ~ арганізавана.

Спадчынныя тыраніі (Манархіі) адрачыся ад дэнансацыі любога права на тытулы, 

пасады, актывы, маёмасць, мінулае, сучаснасць, будучыню. Каралеўскія, манархіі - 

"ілжывыя ідалы", карумпаваны элітар, які рэалізуе багацце апартэіду, 

несправядлівасці і марнуе

багацце народаў на пампезнасці. Можа быць працаўладкаваны з мінімальнай штотыднёвай аплатай

(wmw1) . Адмова ад добраахвотнага адрачэння ад прэстыжу прыводзіць да абвінавачвання, СПАДАРЫНЯ R7 .

Палітычныя тыраніі - гэта злачынцы! СПАДАРЫНЯ R7

Адмяніць усе замежныя ўладанні (актывы, інтэлектуальная ўласнасць, рэсурсы

. . ), канфіскаваць усе іх актывы без кампенсацыі. Стварэнне мясцовых КРАН '. Урад 

здзяйсняе здраду, дазваляючы замежную ўласнасць. Гэта нясе адказнасць! 

Заменены СПАДАРЫНЯ R7.

Зачыніце ўсе глабальныя арганізацыі (ААН ...)

канец глабалізацыі! Глабалізацыя выступае супраць 1 БОГ дызайн 

7 асобных плямёнаў. Паслухайце! 1 БОГ "УВАГА!" 

Пульверызацыя "Вежаў-блізнят" (Сусветны гандлёвы цэнтр) , (Глабальны)

Фінансавыя крызісы і Лонданскі Сіці (Брэксіт) .

Глабальная кітайская пандэмія ( Ухань) .

Зачыніце ўсе замежныя Вайсковыя базы, адпраўце ім упакоўкі. Базы - гэта 

акупацыя! Уварванне і акупацыя - гэта "злачынствы". Урад, які дазваляе 

"акупацыю", здзяйсняе "здраду". Замяніць, прыцягнуць да адказнасці ўрад і 

акупацыю
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прыстані, якія не сыходзяць СПАДАРЫНЯ R7

Памятайце, ізраільцян вярнулі ў Абяцаную зямлю.

Шмат якія грамадзяне Еўропы вызваліліся ад карупцыі, выкарыстоўваючы несправядлівыя прагныя 

спадчынныя тыраніі. Аднак яны з'яўляюцца грамадзянамі Правінцыі, якія працягваюць выкарыстоўвацца 

карумпаванымі несправядлівымі спадчыннымі тыранамі. Кожны еўрапеец мае маральны і грамадзянскі 

абавязак вызваліць Еўропу спадчыннай тыраніі. Еўрапейцы павінны спыніць падтрымку любой 

спадчыннасці альбо палітычнай тыраніі дзе заўгодна.

Культурная, эканамічная, ваенная і палітычная акупацыя ЗША Еўропы заканчваецца! Заканчваецца 

замежная ўласнасць! Канец шматнацыянальнай! Мясцовая культура, спадчына, уласнасць, 

традыцыі, дыялекты - гэта вышэйшае!

НАТА, Еўрапейская наёмная армія, якая абслугоўвае амерыканскія глабальныя здзекі 

і эксплуатацыю. НАТА забівае мірных жыхароў, разбурае інфраструктуру, дамы. Ён 

распушчаны, яго ваенныя злачынцы і паўстанцы знаходзяцца ў клетцы: СПАДАРЫНЯ R7. 

НАТА са сваімі відамі масавага знішчэння: А (Атамны) Б (бактэрыялагічны

) , З (хімічная) з'яўляюцца асноўнай пагрозай выжыванню чалавека. НАТА 

замяняецца 1 Еўрапейскімі сіламі абароны.

Садружнасць з Нацый ( CN) былі заснаваны англійскімі піратамі для рабавання, 

распаўсюджвання рабства і рабскай працы. Сёння (CN) ёсць лялечныя рэжымы (урады) якія 

дапамагаюць у рабаванні сваёй дзяржавы на карысць англійскага спадчыннага тырана. CN 

выкарыстоўваецца для вызначэння Еўропы. CN распушчаны, нацыі вызвалены.

МАК працуе цырк (Алімпіяда) , прымушаючы краіны марнаваць мільярды на забавы на фрык-шоў. Артысты 

імкнуцца да элітарнасці, выкарыстоўваючы легальныя і незаконныя дабаўкі, якія становяцца 

ненатуральнымі дзівакамі. Алімпійскія гульні кіруюцца Сквапнасцю, марнуючы дэфіцытныя 

неабходныя рэсурсы

т o ліквідацыя беднасці. Стварае горы смецця! Жахлівае бакавое шоу было дададзена 

да Паралімпіяды, тут здзекуюцца над інвалідамі. Закрыць Алімпійскія гульні, 

Паралімпіяда + СПАДАРЫНЯ R6 . Месцы МАК знесены, зямля больш выгадна 

выкарыстоўваецца супольнасцю. Усё фінансаванне на карысць спартсменаў.
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ФІФА карумпаваная арганізацыя Celebrity Sport. Марнаваць рэсурсы 

супольнасці! Стварае горы смецця! Павялічвае залежнасць (алкаголь, 

наркотыкі, азартныя гульні, атлусценне, пакупкі) . ФІФА закрыта, прыцягнута 

да адказнасці: СПАДАРЫНЯ R6 . Пляцоўкі ФІФА разбураныя, зямля больш 

карысная для суполак.

Мінімізацыя падаткаў - гэта пазбяганне падаткаў! Ухіленне ад выплаты падаткаў крадзе ў 

Супольнасці СПАДАРЫНЯ R6 Падатковае пірацтва: Краіны падатковых прытулкаў заклікаюць 

замежнікаў рабаваць родныя краіны і здаваць здабычу ў банкі падатковых сховішчаў. Краіны 

падатковых прытулкаў спыняюцца. Іх банкі і ўрад абвінавачваюцца ў пірацтве: СПАДАРЫНЯ R6 . 

Падатковыя піраты Еўропы: Андора, Лондан, Кіпр, Джэрсі, Гернсі, Ірландыя, востраў Мэн, 

Ліхтэнштэйн, Люксембург, Манака, Сан-Марына, Швейцарыя, Ватыкан.

У правінцыі Еўропа існуе толькі 1 рэлігія:

1БОГ 1ВЕРА 1Цэрква Europa-UCG

Няма ніякіх

міжнар

вод.

Акіяны ёсць

падзелена на

7 правінцый!
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